

# ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ МХАТ

В Московском Художественном театре имени М. Горького закончился зимний сезон. Часть труппы находится сейчас на гастролях в Югославии. 8 мая большая группа артистов МХАТ отправилась в гастрольную поездку на Украину. Коллектив даст несколько спектаклей на Киевском телецентре, затем побывает в Запорожье и Днепропетровске. В течение мая и июня московские гости покажут украинским зрителям спектакли «Мещане», «Поздняя любовь», «Домби и сын», «Идеальный муж». В Запорожье состоится премьера новой постановки театра «Забывший друг» — пьеса А. Салынского, посвященная вопросам взаимоотношений отдельного человека и коллектива в социалистическом обществе.

На днях бригада артистов МХАТ выезжает в Казахстан для обслуживания тружеников целинных и залежных земель. В ее репертуаре — спектакль «В добрый час!» В. Розова и концертная программа.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

Г. МОСКВА

10 МАИ 1956